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Πράξη / Τίτλος 

 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΑΚΤΙΟΥ ΤΕΙΧΟΥΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΝΑΟΚ ΚΡΗΠΙΔΩΜΑΤΩΝ, 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΓΑΡΙΤΣΑΣ ΣΤΗΝ 
ΚΕΡΚΥΡΑ» 
2ο ΥΠΟΕΡΓΟ:  «ΣΩΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ»  

Φορέας Υλοποίησης 
 

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
 

Προϋπολογισμός 
 

290.263,95 € 

Διαρθρωτικό Ταμείο 
 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Περιγραφή 
 

 Το υποέργο 2 "Σωστικές Αρχαιολογικές Ανασκαφές" υλοποιήθηκε με 
αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κέρκυρας, συνολικού 
προϋπολογισμού 290.263,95 €.  
 
Η Εφορεία επέβλεψε το σύνολο των εργασιών αποκατάστασης του παράκτιου 
τείχους στη θέση ΝΑΟΚ, σύμφωνα με την εγκεκριμένη από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού μελέτη. Το παράκτιο 
τείχος διαμορφώθηκε κατά την Βρετανική περίοδο (μέσα 19ου αι.) μετά την 
κατεδάφιση του βενετικού ημιπρομαχώνα Valier (του 17ου αι.) για την 
διάνοιξη της παραλιακής οδού της Γαρίτσας. Στα πλαίσια των εκσκαφικών 
εργασιών, μετά την αποδόμηση του τείχους, εντοπίστηκαν δύο θολοσκέπαστες 
κατασκευές, οι οποίες ερευνήθηκαν και στη συνέχεια διατηρήθηκαν σε 
κατάχωση. 
 Πραγματοποιήθηκαν επίσης, εργασίες αποκατάστασης του αλσυλίου δυτικά 
του παράκτιου τείχους, καθώς και ανακατασκευή του πεζοδρομίου της 
παραλιακής Λεωφόρου Γαρίτσας, από τις εγκαταστάσεις του ΝΑΟΚ έως τη 
διασταύρωση του Δεσύλλα, οι οποίες περιλάμβαναν κατασκευή 
ανακουφιστικού πρίσματος και πόδα προστασίας στα σημεία που είχε 
καταστραφεί και την επανατοποθέτηση υφιστάμενων και νέων πλακών 

Στόχος 
 

Σκοπός της πράξης είναι η διάσωση & αποκατάσταση του παράκτιου τείχους 
καθώς και η ανακατασκευή του πεζοδρομίου της παραλιακής λεωφ. Γαρίτσας. 
Η σημασία του έργου είναι πολύ μεγάλη τόσο για λόγους διατήρησης της 
πολιτιστικής κληρονομιάς, όσο και για λόγους ασφαλείας της μετακίνησης των 
κατοίκων και επισκεπτών της περιοχής. 
Παράλληλα αναβαθμίζεται αισθητικά η περιοχή. 
 

Αποτελέσματα 
 

Από το έργο θα ωφεληθούν τόσο οι μόνιμοι κάτοικοι του νησιού, όσο και οι 
επισκέπτες και οι επαγγελματίες του τουρισμού. 
 

 


